



Budapestre vonatkozó ujságcikkek

Osztályozás

Szerző:

Cím:

Forrás:

(Hely)

(Idő)

(Köt. v. füz.)

(Oldal)

352

Idő:

"1950"

Személy:

Helyszám:

KÉT KERÜLETI ELŐLJÁRÓSÁG

ahol

jó a kapcsolat

rossz a kapcsolat

a lakosággal

Az előljáróságok közötti munkaverseny kiértékelése során május hónapban a XIV. kerületi előljáróság került az élre. Az előljáróság 101 pontot harcolt ki magának jó munkájával, helyes közszervezési kezdeményezéseivel.

Hogy a XIV. kerületi előljáróság a verseny május havi győztese lett, azt elsősorban a XIV. kerületi párt-szervezet támogatásának és segítségével köszönheti.

Nemcsak a pártbizottság foglalkozik állandóan a közigazgatás kérdéseivel, de a körzeti alapszervek egy-egy vezetőségi tagja, mint közszervezési felelős állandóan részt vesz az előljáróság munkájában.

A kerületi közszervezési bizottság kéthetenként tartott ülést és jó munkájuk eredménye 84 közszervezési kezdeményezés volt. Ez a hatalmas szám már magában is bizo-

nyítja, milyen lelkesen dolgozik együtt a kerület lakossága a közigazgatással a XIV. kerület felemelkedésén. A közszervezési kezdeményezéseken visszatükröződik a kerület munkájának legfőbb erőssége, a tömegekkel való szoros és állandó kapcsolat. Különösen a tömb- és házmegbízottak, az MNDSZ, a szülői munkaközösség és a Vöröskereszt segíti a közigazgatás munkáját. Minden tömbmegbízott mellett egy előljárósági dolgozó működik instruktorként. Részt vesznek a lakógyűléseken a tisztsági mozgalom szervezésében, stb. Ez a kapcsolat szervezett és nemcsak egy-egy feladat megoldására korlátozódik, hanem állandó.

A közszervezési kezdeményezések során 16.179 főt mozgattak meg a lakosság soraiból és a társadalmi munkával elért megtakarítások összege 425.220 forint.

Apró munkával érték el, száz-

forintos tetelekből kerekedett ki ez a hatalmas összeg. Ez bizonyítja, hogy az észszerű szervezés, a tömegekkel való kapcsolat, az előljáróság dolgozóinak jó kollektív szelleme együttesen milyen hatalmas eredményeket tud felmutatni.

A kerület dolgozóival való jó kapcsolatot mutatják például az alábbi kezdeményezések:

Egy hatszáz méteres útszakaszt 50 lakó társadalmi munkájának segítségével, a műszaki ügycsoport irányításával feltöltötték. Erre a célra tömleket használtak fel. Ez a munka 146.000 forintba került volna, ha vállalattal végeztetik el.

A Kerepesi-út gyalogjárójának egy szakaszát 120 lakó bevonásával készíttették. 2000 forint megtakarítást érve el ezzel. Fontos kezdeményezés volt 216 gyermek törvényesítési eljárásának megindítása, melynél maguk az előljárósági dolgozók szerezték be a szükséges iratokat és kutatták fel az apát.

Helyes volt az a mozgalom is, amikor a szülői munkaközösségek tagjai napközi otthonokban maguk

javították meg a bútorokat, vagy az, amikor a Dózsa György-úti iskola brigádja játékokat készített szovjet tanulók számára, példáját adva ezzel a Szovjetunió iránti szeretetnek és hűségnek.

Az előljárósági dolgozók jó kollektív szellemét mutatja, hogy

amikor a mezőgazdasági előadó megbízást kapott a mezőgazdasági területek statisztikájának elkészítésére, a kartársak közül 29-en jelentkeztek más ügycsoportokból önkéntes segítségül.

Igy a munka határidőre el is készült.

A felsorolt kezdeményezések csak példák. Valamennyit lehetetlenség lenne leírni, de ezek a példák is mutatják, hogy az előljáróság méltán nyerte el az első helyet.

A XIV. kerület e hónapra eredményeinek továbbfejlesztését vette programba. Legfontosabb feladatuknak tekintik a tömegekkel való még szélesebb kapcsolat kiépítését

a lakosággal való egyéni foglalkozáson keresztül úgy, hogy még gyakrabban lejárnak a tömegszervezetekbe, a gyűlésekre, meghallgatják a panaszokat és tanácsokat, felhasználják ezeket munkájukban.

A dolgozók azonban tudják: a verseny nem öncél, nem arra szolgál, hogy a kerület babérokat szerezzen magának, hanem mindvégig a lakosság érdekeit, a jobb munkát, a szocializmus építését tartották szem előtt. A dicsőség nem szállt a fejükbe, arra törekednek, hogy a többi kerület is felzárkózon melléjük és ennek érdekében a X. és XVI. kerületben tapasztal-cserét is tartottak. Céljuk az, hogy munkamódszereiket a többi kerületek is átvegyék, hiszen valamennyien egyért küzdenek: dolgozó népünkért, népi demokráciánk megerősítéséért.

A VII. kerületi előljáróság az előljáróságok közötti munkaversenyben május hónapban egyetlen pontot sem szerzett. Ez a tény azt bizonyítja, hogy az előljáróságon komoly hibák találhatók. Hibák a közszervezési munkában, a szervezésben, de elsősorban a szakszervezeti bizottságok munkájában. A VII. kerület lemaradt a versenyben, mert a szakszervezeti bizottság nem vette igénybe a Párt útmutatását, nem ismerte fel a munkaverseny jelentőségét, nem követett el

mindent, hogy a kerület eredményeket tudjon felmutatni.

A közéspolitikai bizottság a VII. kerületben is rendszeresen működik, amint ezt a jegyzőkönyvek mutatják. De a közéspolitikai határozatok rávilágítanak a hibára is: a tömegekkel való szoros kapcsolatot hiányosságára. A kezdeményezésekből nem tűnik ki a lakosság bevonása a kerület fejlesztésének munkájába.

A szakszervezeti bizottság a versenybizottsághoz küldött jelentésében 6 közéspolitikai kezdeményezést sorol fel. Ezeket a kezdeményezéseket a hivatalvezetés indította el és nem aulról jövő kezdeményezések, végrehajtásuk is csak az előjáróság dolgozóinak feladata és az elvégzésbe a lakosság széles rétegeit nem vonták be. Csupán egy mozgalom: a fásítás és tüvesítés mutat kollektív munkára, de ez bizony kevés.

A tömegekkel való kapcsolatnak nemcsak egy munkára kell korlátozódnia — ennek a kapcsolatnak állandónak kell lennie, mert csak így tud az előjáróság jó munkát végezni.

Nézzük meg az egyik közéspolitikai határozatot: „Felkérletett a KÖZÉRT vezetőséget, hogy a sorbanállás megszüntetése céljából a VII. kerületben a KÖZÉRT új fiókokat létesítsen.“ Ha a VII. kerületben kevés a KÖZÉRT-üzlet, he-

(Hely)

lyes, hogy a közéspolitikai bizottság — felismerve ezt a hiányosságot — új fiókok felállítását kéri. De helytelen, ha ezt „a sorbanállások megszüntetése“ céljából teszi. A közéspolitikai bizottságnak is tisztában kell lennie azzal, hogy a sorbanállás nem áru- és árudahiány, hanem az imperialisták ügynökei rémhírtérjesztésének, zavartkeltő szándékának eszesleges következménye. Ez ellen pedig nem új fiókok felállításával kell küzdeni, hanem az ellenség teletplzésével és a lakosság nevelésével.

Majus hónapban nem volt késés az előjárásón, ez kétségtelen eredmény és magánügyben sem kért egyetlen dolgozó eltávozást. A kultur- és sportügycsoport könyvnap, gyermeknap munkáját és MŰK szervezését is külön eredményként igyekezett jelenléseben az előjáróság feltüntetni, pedig ezzel az ügycsoport csak kötelességét teljesítette. Nem menti a VII. kerületet arra fényre való hivatkozás sem, hogy nem ismerték a verseny súlypontjait. Felmerül a kérdés:

ha a termelési felelős kellő kapcsolatot tartott volna az előjárósági munkamozgalmi bizottsággal és eljárta volna a rétegetrekeztelre, akkor is fennállna-e a hiányosság?

Hibás a versenyben való lemaradásért a hivatalvezetés is, mert az ügycsoportvezetők elmerülve a napi

feladatokban, elfeledkeztek arról, hogy munkájukról jelentést is kell adniok, így nem segítették az Sz. B-t a szervezésben.

A helyi pártszervezet is hibás, mert állandó kritikával, a munka rendszeres ellenőrzésével, az Sz. B. irányításával — éppen a verseny jelentőségére való tekintettel — a hiányosságok menetközben javíthatók lettek volna. De természetesen a hibás elsősorban a szakszervezeti bizottság. Ha nemcsak a kérdőívekkel, adminisztrációval, hanem a verseny fontosságának tudatosításával, meggyőzéssel, a termelés kérdésének állandó felszínen tartásával és a bizalmiak aktivizálásával szerveztek volna a munkát, akkor nagyobb eredményekről tudnának beszámolni.

A hibák kiküszöbölése érdekében a szakszervezeti bizottság feladata, hogy a Párt útmutatására támaszkodva, megmagyarázza az előjáróság dolgozóinak a verseny jelentőségét, felszámolja a bürokráciát. A lakosság részéről meginduló kezdeményezés érdekében pedig rendszeres közéspolitikai kisgyűléseket kell tartani a kerületben, ki kell építeni a tömegszervezeteken keresztül a lakossággal a legszorosabb kapcsolatot, de legelsősorban szorosabbra kell fűzni a közigazgatás kapcsolatát a kerületi pártszervezettel. A verseny 6 hónapig tart. A VII. kerület okuba a második hónap tapasztalataiból, kiküszöbölve a hiányosságokat, fel kell, hogy zárkózzék a többi kerületek mögé.